

## Комітет з питань правоохоронної діяльності

95

16 лютого 2022 р.

м. Київ  
вул. Садова, 3а,  
(кімн. 727)  
15 год. 00 хв.

**Головує:** Голова Комітету Іонушас С.К.

**Присутні члени Комітету:** Осадчук А.П., Мамка Г.М., Павлюк М.В., Михайлюк Г.О., Медяник В.А., Мінько С.А., Алексєєв С.О., Арешонков В.Ю., Бакумов О.С., Бородін В.В., Бужанський М.А., Галушко М.Л., Дмитрук А.Г., Захарченко В.В., Колєв О.В., Куницький О.О., Неклюдов В.М., Яцик Ю.Г.

**Відсутні члени Комітету:** Данілов В.Б., Дануца О.А., Кива І.В., Мамоян С.Ч., Устінова О.Ю.

**Присутні працівники секретаріату Комітету:** в.о. керівника секретаріату Комітету Баранець В.А., головні консультанти: Булаш М.П., Миколюк О.О., Герасименко І.В., Гільченко Л.М., Ільтьо Є.С., старший консультант: Диба О.А.

**Запрошені:**

Генеральний прокурор Венедіктова Ірина Валентинівна  
Директор Державного бюро розслідувань Сухачов Олексій Олександрович  
Міністр цифрової трансформації Федоров Михайло Альбертович.  
Міністр оборони України Резніков Олексій Юрійович

**Присутні:**

Заступник Міністра оборони України Поліщук Олександр Миколайович

Представник Центрального управління безпеки військової служби збройних Сил України Сергієнко Руслан Олександрович

Заступник керівника головного слідчого управління Державного бюро розслідувань Яблонський Артем Станіславович

Начальника Департаменту процесуального керівництва у кримінальних провадженнях про злочини, вчинені у зв'язку із масовими протестами у 2013-2014 роках Офісу Генерального прокурора Донський Олексій Ілліч

## **ПОРЯДОК ДЕННИЙ**

1. Про заслуховування інформації керівництва Офісу Генерального прокурора та керівництва Державного бюро розслідувань про стан досудового розслідування кримінальних проваджень щодо злочинів, вчинених під час Революції Гідності (2013 – 2014 р.).

2. Проект Закону про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо встановлення відповідальності за самовільне проникнення на військові об'єкти (**реєстр. № 5703**), поданий Кабінетом Міністрів України. **Комітет головний. Перше читання.**

3. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо застосування обмежувальних заходів протидії домашньому насильству (**реєстр. № 5629**), поданий народними депутатами Бакумовим О.С., Міньком С.А та іншими. **Комітет головний. Перше читання.**

4. Проект Закону про внесення змін до статті 188-31 Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо посилення відповідальності за невиконання законних вимог посадових осіб органів Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України (**реєстр. № 4415**), поданий Кабінетом Міністрів України. **Комітет головний. Перше читання.**

5. Про затвердження Звіту про роботу Комітету за період шостої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання (вересень 2021 року – січень 2022 року).

6. Про підкомітети Комітету з питань правоохоронної діяльності, їх склад та предмети відання.

7. Різне.

## **1. ПРО ЗАТВЕРДЖЕННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО ЗАСІДАННЯ КОМІТЕТУ**

**1. СЛУХАЛИ:** Інформацію Голови Комітету Іонушаса С.К. про порядок денний засідання Комітету з питань правоохоронної діяльності на 16 лютого 2022 року.

Доповів: Голова Комітету Іонушас С.К.

**ВИРІШИЛИ:** Затвердити порядок денний засідання Комітету на 16 лютого 2022 року.

*Проголосовано:*                   “за” – одноголосно  
  “проти” – 0  
  “утрималось” – 0

(У голосуванні приймали участь 14 членів Комітету).

## **2. РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО**

**1) СЛУХАЛИ:** Про заслуховування інформації керівництва Офісу Генерального прокурора та керівництва Державного бюро розслідувань про стан досудового розслідування кримінальних проваджень щодо злочинів, вчинених під час Революції Гідності (2013 – 2014 р.р.).

**Доповідає:** Голова Комітету – Іонушас Сергій Костянтинівич

**Співдоповідає:** Начальника Департаменту процесуального керівництва у кримінальних провадженнях про злочини, вчинені у зв'язку із масовими протестами у 2013-2014 роках Офісу Генерального прокурора Донський Олексій Ілліч, Заступник керівника головного слідчого управління Державного бюро розслідувань Яблонський Артем Станіславович

Супроводження матеріалів – в.о. керівника секретаріату Баранець Володимир Анатолійович.

В обговоренні взяли участь: Арешонков В.Ю., Бужанський М.А., Неклюдов В.М., Медяник В.А., Мамка Г.М., Осадчук А.П.

Член Комітету Бужанський М.А. висловив пропозицію направити від Комітету до начальника Департаменту міжнародно-правового співробітництва Офісу Генерального прокурора звернення щодо надання інформації про екстрадицію в Україну Д. Липового. Голова Комітету Іонушас С.К. зазначив, що після отримання на адресу Комітету листа від члена Комітету Бужанського М.А., відповідне звернення Комітету буде направлено до Департаменту міжнародно-правового співробітництва Офісу Генерального прокурора звернення.

Член Комітету Бужанський М.А. висловив пропозицію щодо необхідності встановлення комітетського контролю за здійсненням досудового розслідування кримінального провадження за фактом вбивства співробітника спецпідрозділу міліції «Беркут» УМВС України в Чернігівській області Зубка В.В. та військовослужбовця військової частини 3033 внутрішніх військ МВС України Спічка С.С. під час акцій протесту в центральній частині м. Києва у 2014 році.

***Пропозицію підтримано.***

Член Комітету Бужанський М.А. висловив пропозицію запросити на одне із наступних засідань Комітету процесуального керівника Офісу Генерального прокурора у кримінальному провадженні по справі Олесь Бузини. Голова Комітету Іонушас С.К. запропонував об'єднати декілька питань заслуховувань резонансних подій та відповідно запросити представника Офісу Генерального прокурора на одне із наступних засідань Комітету.

***Пропозицію підтримано.***

***За результатами обговорення вирішили:***

1) інформацію керівництва Офісу Генерального прокурора та керівництва Державного бюро розслідувань про стан досудового розслідування кримінальних проваджень щодо злочинів, вчинених під час Революції Гідності (2013 – 2014 р.) взяти до відома з урахуванням пропозицій члена Комітету Бужанського М.А. щодо контролю Комітету;

2) продовжити інформувати Комітет про стан досудового розслідування кримінальних проваджень щодо злочинів, вчинених під час Революції Гідності (2013 – 2014 р.р.).

**2) СЛУХАЛИ:** Проект Закону про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо встановлення відповідальності за самовільне проникнення на військові об'єкти (**реєстр. № 5703**), поданий Кабінетом Міністрів України. Комітет головний. Перше читання.

Доповідає: Представник Центрального управління безпеки військової служби збройних Сил України Сергієнко Руслан Олександрович, Заступник голови Комітету Медяник В'ячеслав Анатолійович

Супроводження матеріалів – головний консультант Булаш Михайло Петрович

В обговоренні взяли участь: Бакумов О.С., Павлюк М.В., Мамка Г.М.

**ВИРІШИЛИ:** Рекомендувати Верховній Раді України прийняти проект Закону про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо встановлення відповідальності за самовільне проникнення на військові об'єкти (**реєстр. № 5703**) **за основу;**

під час доопрацювання Комітетом зазначеного законопроекту до другого читання, на підставі частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України, врахувати пропозиції щодо внесення змін до пункту 1 частини першої статті 255 КУпАП щодо наділення посадових осіб відповідних державних органів повноваженнями складати протоколи про адміністративні правопорушення у разі вчинення правопорушень передбачених статтею 186<sup>9</sup> КУпАП у редакції проекту.

Крім цього, потребує редакційного доопрацювання текст нової статті 186<sup>9</sup> КУПАП та примітки до неї в частині визначення поняття «військовий об'єкт».

*Проголосовано:*           “за” – 13 (з уточненням)  
                                  “проти” – 0  
                                  “утрималось” – 4

(У голосуванні приймали участь 17 членів Комітету)

**3) СЛУХАЛИ:** Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо застосування обмежувальних заходів протидії домашньому насильству (**реєстр. № 5629**), поданий народними депутатами Бакумовим О.С., Міньком С.А та іншими. Комітет головний. Перше читання.

Доповідає: народний депутат України Бакумов Олександр Сергійович, голова підкомітету Яцик Юлія Григорівна

Супроводження матеріалів – головний консультант Чернієнко Антон Олександрович

В обговоренні взяли участь: Неклюдов В.М., Заступник міністра внутрішніх справ України Павліченко К.В., Павлюк М.В., Бакумов О.С., Бужанський М.А., Мамка Г.М., Іонушас С.К., Яцик Ю.Г.

**ВИРІШИЛИ:** Рекомендувати Верховній Раді України прийняти проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо застосування обмежувальних заходів протидії домашньому насильству (**реєстр. № 5629**) **за основу.**

*Проголосовано:*           “за” – 16 (з уточненням)  
                                  “проти” –  
                                  “утрималось” –

(У голосуванні приймали участь 17 членів Комітету)

**4) СЛУХАЛИ:** Проект Закону про внесення змін до статті 188-31 Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо посилення відповідальності за невиконання законних вимог посадових осіб органів Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України (**реєстр. № 4415**), поданий Кабінетом Міністрів України. Комітет головний. Перше читання.

*Розгляд зазначеного питання перенесено на одне із наступних засідань.*

**5) СЛУХАЛИ.** Про затвердження Звіту про роботу Комітету за період шостої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання (вересень 2021 року – січень 2022 року).

Доповідає: Голова Комітету – Іонушас Сергій Костянтинович  
Супроводження матеріалів – заступник керівника секретаріату  
Карчемська Тетяна Миколаївна

В обговоренні взяли участь:

**ВИРІШИЛИ:** Затвердити Звіт про роботу Комітету за період шостої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання (вересень 2021 року – січень 2022 року).

*Проголосовано:*                   “за” – одноголосно  
  “проти” – 0  
  “утрималось” – 0

(У голосуванні приймали участь 16 членів Комітету)

**6) СЛУХАЛИ.** Про підкомітети Комітету з питань правоохоронної діяльності, їх склад та предмети відання.

Доповідає: Голова Комітету – Іонушас Сергій Костянтинович  
Супроводження матеріалів – в.о. керівника секретаріату Баранець  
Володимир Анатолійович

Голова Комітету Іонушас С.К. ознайомив членів Комітету із заявою народного депутата України – Заступника голови Комітету Михайлюк Г.О. про включення її до складу підкомітету з питань законодавства про адміністративні правопорушення.

**ВИРІШИЛИ:** Включити народного депутата України – Заступника голови Комітету Михайлюк Г.О. до складу підкомітету з питань законодавства про адміністративні правопорушення.

*Проголосовано:*                   “за” – одноголосно  
  “проти” – 0  
  “утрималось” – 0

(У голосуванні приймали участь 15 членів Комітету. Народний депутат України – Заступник голови Комітету Михайлюк Г.О. не брала участі у голосуванні).

## **7) РІЗНЕ**

**7.1 Голова Комітету Іонушас С.К.** повідомив членів Комітету про отримані від Заступника голови Комітету Мамка Г.М. матеріали Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України, утвореної Постановою Верховної Ради України №304-ІХ від 15.11.2019, а також лист Першого віце-президента Української асоціації футболу О. Протасова.

**Заступник голови Комітету Мамка Г.М.** звернувся до членів Комітету з пропозицією на наступному засіданні прийняти рішення щодо скерування звернення від Комітету з матеріалами Тимчасової слідчої комісії до Офісу Генерального прокурора та Національної поліції України для вивчення матеріалів справи, встановлення відповідного контролю за розглядом звернення, а у випадку неналежного розгляду комітетського звернення ініціювання проведення засідання Комітету з вищезазначеного питання у закритому режимі.

В обговоренні взяли участь: Мамка Г.М., Бужанський М.А., Іонушас С.К.

***Пропозицію підтримано.***

**7.2 Заступник голови Комітету Мамка Г.М.** поінформував членів Комітету про направлені до Голови Комітету звернення з матеріалами щодо ситуації, яка сталася з народним депутатом України – членом Комітету Кивою І.В. 1 листопада 2021 року на Столичному шосе та запропонував направити звернення від Комітету до Державного бюро розслідувань та Міністерства внутрішніх справ України.

**7.3 Член Комітету Бакумов О.С.** поінформував членів Комітету про висловлювання керівника Управління СБУ у Харківській області на адресу окремих народних депутатів України та політичних діячів.

**Голова Комітету Іонушас С.К.** запропонував члену Комітету Бакумову О.С. направити на адресу Комітету звернення із зазначенням всіх обставин озвученої поведінки керівника Управління СБУ у Харківській області для ознайомлення та прийняття рішення на наступному засіданні Комітету.

В обговоренні взяли участь: Мамка Г.М., Іонушас С.К., Яцик Ю.Г.

*Стенограма засідання Комітету додається.*

**Голова Комітету**

**Іонушас С.К.**

**Секретар Комітету**

**С. Мінько**

